
1 U21Z09 

 

 

 AVキャビネット適用扉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

もくじ 

 

安全上のご注意・・・・・・・・・・・・・2 

付 属 品 の 確 認 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 3 

組立要領・・・・・・・・・・・・・・・・・4 

組立説明書 
お客様へ                  
本機の組み立てについて、工具をお持ちでないとき、

作業に慣れないときは販売店及びテクニカルサポート

センターにご相談ください。 

● 組み立てするにあたり、手袋・プラスドライバーを

別途ご用意ください。 

● 組立作業を請け負われた工事業者のかたは組立完

了後、この説明書をお客様へお渡しください。 

 

図はガラス扉 

このたびは、当社製品をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。 
■ この説明書をよくお読みのうえ、正しくお使いください。そのあと大切に保管し、必要なとき

にお読みください。 



2 U21Z09 

安 全 上 の ご 注 意 

安全のために、必ずお守りください。 

本説明書ではお使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するために、必ずお守りいただくこ

とを次のように説明しています。 

■ 表示内容を無視して誤った取り扱いをしたときに生じる危害や損害の程度を次の表示で区分し、説明して

います。 

 この表示の欄は、死亡または重傷などを負う可能性が想定される内容を示していま

す。 

 

この表示の欄は、傷害を負う可能性または物的損害のみが発生する可能性が想定され

る内容を示しています。 

■ お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。(下記は絵表示の一例です。) 

 
このような絵表示は、してはいけない「禁止」内容を示しています。 

 
このような絵表示は、必ず実行していただく「強制」内容を示しています。 

 

 

 

万一、キャビネットやガラスに変形・ひび割れ・割れが起こった場合は、

使用しない 
そのまま使用すると、けがの原因となることがあります。すぐに取扱店もしくはテクニカルサポ

ートセンターにご連絡ください。 

 

ガラス扉を傷つけたり衝撃を与えない 
ガラスは強化ガラスです。使い方を誤ると割れる恐れがあり、けがの原因となることがあります。 

● 鋭利なものや、とがったもので傷をつけないでください。 

● 強化処理したガラスは、傷が入った状態で長期間ご使用になりますと、傷が進行し自然に破

損することがあります。 

● 傷が入った場合は、取扱店もしくはテクニカルサポートセンターにご相談いただき、新しい

ガラスと取り替えてください。 

 

適用機種以外に使用しない 
思わぬ事故が発生する恐れがあり、けがの原因となる可能性があります。 

 
その他注意事項はキャビネット本体の組立・取扱説明書を参照する 

 

作業は必ず二人以上で行う 
一人での作業は製品破損の原因となるだけでなく、傷害を負う恐れがあります。 

 

  



3 U21Z09 

 

※組立の前に必ず確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●部品には取付箇所、取付方向が決まっていますので、図および説明文をよく確認の上、

組み立ててください。また、組み立ての際は手袋を必ず着用してください。 

●本製品の組立には、キャビネットの組立・取扱説明書が必要となりますので、お手元に

ご用意ください。 

 1.キャビネット本体横木の取り外し 

 1-1.扉を 270度開け、側板マグネットに固定します。 

1-2.横木を固定しているねじ(4 本)を取り外します。この際、もう一人の作業者で扉及び横木

を保持してください。 

 ※キャビネット本体が CS-*****1-N**の場合、この作業は不要です。 

 ※横木位置が不明の場合は、キャビネット組立・取扱説明書 P19を参照ください。 

2.本製品付属横木の取り付け 

 横木をキャビネット天板下面にねじ E(M6×50)4本で組み付けます。 

 作業詳細は、キャビネット組立・取扱説明書 P19を参照ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

型式 適用機種 付属品 

U-L3G 

C-GS05 

U-M3G 

U-H3G  

U-2L3G 

C-GS06 

U-2M3G 

U-2H3G 

CS-700*1-N** 

CS-11U*1-N** 

CS-900*1-N** 

CS-16U*1-N** 

CS-1000*1-N** 

CS-19U*1-N** 

CS-1200*1-N** 

CS-23U*1-N** 

CS-700*1-W** 

CS-11U*1-W** 

CS-900*1-W** 

CS-16U*1-W** 

CS-1000*1-W** 

CS-19U*1-W** 

CS-1200*1-W** 

CS-23U*1-W** 

 

     ガラス扉 

     左右各 1 

 

 

 

側板用マグネット ×2 

 

 

 

ねじ F(φ3×16) ×4 

              

 

 

 

マグネットラッチ受座金具 

左右各 1 

 

 

 

 

マグネットラッチ受座パット×

2 

 

ねじ I(M3×3) ×4 

※マグネットラッチ受座金具

に組み込んであります 

 

 

横木 ×1 

 

 

ねじ E (M6×50) ×4 

 

 

鍵 ×2 

U-L3W 

C-WS05 

U-M3W 

U-H3W  

U-2L3W 

C-WS06 

U-2M3W 

U-2H3W 

CS-700*1-N** 

CS-11U*1-N** 

CS-900*1-N** 

CS-16U*1-N** 

CS-1000*1-N** 

CS-19U*1-N** 

CS-1200*1-N** 

CS-23U*1-N** 

CS-700*1-G** 

CS-11U*1-G** 

CS-900*1-G** 

CS-16U*1-G** 

CS-1000*1-G** 

CS-19U*1-G** 

CS-1200*1-G** 

CS-23U*1-G** 

 

     木扉 

     左右各 1 

 

 

 

側板用マグネット ×2 

 

 

 

ねじ F(φ3×16) ×4 

 

 

 

扉プレート(木扉用) ×2 

 

 

 

 

マグネットラッチ受座(木扉用) 

×2 

 

 

 

ねじ G(φ3×7) ×2 

 

 

横木 ×1 

 

 

ねじ E(M6×50) ×4 

 

 
鍵 ×2 

 
 

組立要領 

付属品の確認 



4 U21Z09 

 3.扉の組み付け 

扉の組み付け作業はキャビネット組立・取扱説明書をご覧ください。 

（木扉：P20  ガラス扉：P21 参照） 

● マグネットラッチ受座の取付け 

・木扉 

左右の木扉外側に扉プレートを取付けます。 

扉プレートを内側の粘着テープをはがして貼り付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ガラス扉 

下図を参考にマグネットラッチ受座を取付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※中央の穴は取付に使用しません。 

ねじ G（φ3×7） 

扉プレートは木扉の曲線部分を避けて貼り付けてください。 

マグネットラッチ受座には左右がありますのでご注意ください。 

ねじ I（M3×3） 

■本製品に関するお問い合わせは、取扱店またはテクニカルサポートセンターまでお願いします。 

この『組立説明書』を汚されたり紛失されたりした場合は取扱店またはテクニカルサポートセンターま

でご連絡ください。 

製造販売元 
 

連絡先：株式会社オーエス テクニカルサポートセンター 
〒557-0063 大阪市西成区南津守 6-5-53 

TEL：0120-465-040 FAX：0120-380-496 

（受付時間：平日 9：00～17：50 ※土日祝祭日を除く） 

E-mail : info@os-worldwide.com 


